



КЫВКӦРТӦД

РЕШЕНИЕ

от 19 марта 2024 года

№ V -25 /3

(Республика Коми, Корткеросский район, п. Приозёрный)

Об утверждении отчета Главы сельского поселения «Приозёрный» за 2023год

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава муниципального образования сельского поселения «Приозёрный», Совет сельского поселения «Приозёрный»,

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет главы сельского поселения «Приозёрный» за 2023 год, согласно приложению.
2. Признать удовлетворительной деятельность главы сельское поселение «Приозёрный» в 2023 году.
3. Настоящее решение подлежит обнародованию, размещению на официальном сайте сельского поселения «Приозёрный».
4. Решение вступает в силу после подписания.

Глава сельского поселения «Приозёрный»

С. Н. Богаевич

**ОТЧЕТ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «Приозерный»
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2023 ГОД**

Подведем итоги работы за 2023 год, оценим работу, обсудим проблемы сельского поселения, и рассмотрим планы на нынешний 2024 год.

Начнем о работе администрации сельского поселения.

Осуществляются они путем организации повседневной работы, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации СП «Приозёрный», где размещаются нормативные документы, график работы администрации. Проводится регулярное информирование населения на информационных стендах поселения.

За отчетный период работниками администрации СП «Приозерный» выдано 289 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, о составе семьи, характеристики, выписки и по иным вопросам. В отчетный период совершено 12 нотариальных действий.

Сотрудниками администрации СП подготавливаются отчеты о деятельности поселения, статистические отчеты, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населения (за отчетный период входящих писем – 230, исходящих 196).

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 97 постановлений, а также 38 распоряжений по основной деятельности.

За 2023 год проведено 9 заседаний Совета. Принято 31 правовых актов, основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав, о введении и использовании средств самообложения, об утверждении Правил благоустройства поселения и др. Все нормативно- правовые документы обнародуются путем размещения на информационных стендах, а также в электронном виде на официальном сайте поселения.

Хорошее сотрудничество сложилось у нас с прокуратурой района, которая несколько раз выступила с законотворческой инициативой, по её предложениям вносились соответствующие изменения в Устав поселения. Кроме того, прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений и постановлений и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений.

Совместно со школой проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 154 человека, призывников – 24.

Осуществляется ведение похозяйственных книг на бумажном носителе записанные на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 438 хозяйств. На территории поселения проживает - 912 человек. Из них 222 пенсионер, 518 человек - работающее население и дети до 18 лет – 172 человек.

За 2022 год родилось 1 человек, умерло-20 человек.

В нашем поселении живут трудолюбивые семьи, многие не только работают на предприятиях, но и занимаются в своих подсобных хозяйствах выращиванием крупного рогатого скота, держат птицу.

Рассмотрим количество поголовья на 01 января 2024 года:

Всего КРС: 10; Из них коровы: 2 Козы – 8, Птица - 47; Кролики – 20.

На территории поселка 5 искусственных и 2 пожводоемов, в деревне Важкурья 7 шт.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Вопросы по благоустройству на территории решаются в двух направлениях:

- за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,
- через привлечение общественности, активизации инициатив жителей и хозяйствующих субъектов, то есть организаций, учреждений.

В весенне - осенний период наводится порядок на кладбище, которое находится на территории поселения.

С 01 мая по 31 мая был объявлен субботник по очистке, благоустройству, наведению чистоты и порядка на территории поселения, в рамках которого во всех учреждениях и жителями частного сектора проводились субботники.

Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то продолжает дальше сорить.

Что сделано за отчетный период:

1. Реализовали проект Народного бюджета «Дети наше будущее».
2. Реализовали проект Народного бюджета «Помним своих близких».
3. В течении года дополнительно заменили новые светильники и лампочки.

4. Обновлена минерализованная противопожарная полоса длиной 1 км.

5. Подготовили новые проекты на реализацию в 2024 году:

- «Восстановление линии электроосвещения и ремонт на автомобильной дороге общего пользования местного значения "По пст Приозерный", ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения "По д.Важкурья";

- «Выбери свой спорт».

Заключение

Часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Я хочу отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатав рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.